

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 36(10380)

12 сентября 2017г.

Цена свободная

17 сентября – День работников леса и лесоперерабатывающей промышленности

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые работники и ветераны лесной отрасли!
Примите поздравления с профессиональным праздником!

Тверская область принадлежит к числу регионов России, которые наиболее богаты лесными ресурсами. Леса занимают более половины территории Верхневолжья. Очень важно не только рационально распорядиться этим серьезным потенциалом для развития региона, но и сберечь лес для новых поколений.

Одно из перспективных направлений – это развитие глубокой переработки леса и безотходных технологий. В зоне повышенного внимания – восстановление, воспроизводство и охрана лесов от пожаров, что особенно важно в Год экологии в России.

Пусть ваши знания, преданность делу, целеустремленность, высокий профессионализм и вперед помогают решать важнейшие задачи, которые стоят перед отраслью.

Желаю вам здоровья, процветания и новых достижений в работе на благо тверского края и всей страны!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые работники лесного хозяйства!
Поздравляем вас с профессиональным праздником –
Днем работников леса!

Леса – это легкие нашей планеты. А вы, работники леса – добрые хранители, заботливые стражники этих легких. Чтобы сохранить и приумножить такую красоту, как леса, требуется не только много времени, но и много труда. Именно эту работу и делают, не покладая рук, работники леса. Есть много лесных специальностей, но суть всех обязанностей едина: работники леса трудятся, чтобы мы могли дышать чистым воздухом, наслаждаться лесным ароматом, отдыхать в тени деревьев, любоваться на лесную красоту. Чтобы наша планета оставалась живой. В профессиональный праздник всех работников леса хочется пожелать, чтобы ваш достойный труд имел достойное же вознаграждение, чтобы дома, в семьях все складывалось наилучшим образом, и удача никогда не покидала ваших угодий!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Лес – наше богатство!



• Заботливый хранитель леса – 3 страница

Ваше здоровье

Мобильные медицинские бригады

Министерством здравоохранения Тверской области утвержден план-график выездов мобильных медицинских бригад в районы. В период с сентября по декабрь 2017 года будет организовано более 50 приемов в 34 муниципальных образованиях региона.

«На первом плане сегодня повышение качества услуг в сфере здравоохранения. Наша задача – увеличить не только объемы финансирования отрасли, но и повысить удовлетворенность жителей региона качеством медицинской помощи», – обозначил Губернатор Тверской области Игорь Руденя.

В состав мобильных бригад входят специалисты ведущих учреждений региона: областной клинической больницы, перинатального центра, кардиологического, онкологического и противотуберкулезного диспансеров, клинического лечебно-реабилитационного центра, первой, шестой и седьмой больниц города Твери, больницы скорой медицинской

помощи, Центра Аваева.

Выезды мобильных бригад сформированы в соответствии с потребностями жителей. Уже проведены консультации врачей в Лесном, Макатихинском, Молоковском районах. В муниципалитетах организован прием кардиолога, невролога, офтальмолога, акушера-гинеколога, оториноларинголога. Также запланированы выезды онколога, эндокринолога, ревматолога, гастроэнтеролога и других специалистов.

С графиком выездов можно ознакомиться на сайте минздрав.тverskayaoblastь.рф в разделе «Населению» (подраздел «Информация для населения»).

Пресс-служба
Правительства Тверской области

Весьегонский район: 25.10-30.10
2017г. бригада ГБУЗ «Бежецкая ЦРБ»: акушер-гинеколог, кардиолог, невролог.

Страна-2017

Осенние заботы земледельцев района

Несмотря на тяжелые погодные условия нынешнего года: дождливое и холодное лето, начавшиеся осенние дожди, - в хозяйствах района продолжают запасать корма. К 8 сентября заготовлено 1396 тонн сена, что составляет 65% от плана, 2250 тонн сенажа - 56% от плана, 1425 тонн силоса - 42 % от плана. В пересчете на условную голову скота приходится по 9,1 центнеров кормовых единиц. Это составляет 56% от необходимого плана.

Полностью запаслись кормами, заготовив сено и заложив силосную массу, труженики ООО «Смена» и ООО «Овсянниково». Каждый погожий день у земледельцев на счету. Уже выросла новая молодая трава, её скос по второму заходу ведут в колхозах имени Чапаева, «Новая жизнь», СПК «Новый строй».

Одновременно с заготовкой кормов в некоторых хозяйствах приступили к уборке зерновых культур. В колхозе имени Чапаева убирают овес, в колхозе «Новая жизнь» – рожь. На данный момент зерновые убраны с площади 226 гектаров, что составляет 9% от всех посевных площадей.

Осень – горячая пора у земледельцев. Наряду с другими работами сейчас закладывается основа будущего урожая. Так, в колхозе имени Чапаева озимая рожь посажена на площади 180 гектаров.

А. ГУСЕВА,
главный специалист
межрайонного отдела АПК

Короткой строкой

В Китае завершил работу двухдневный саммит стран-участниц БРИКС (Бразилия, Россия, Индия, Китай, Южно-Африканская республика). Российскую делегацию возглавлял Президент РФ Владимир Путин.

На острове Русский близ Владивостока завершился Восточный экономический форум, в котором приняли участие представители 60 стран. В ходе его работы заключено инвестиционных договоров на сумму свыше 2 триллионов долларов. Во главе российской делегации был Президент России Владимир Путин. В форуме приняли участие и представители США.

Россия выступила с инициативой по урегулированию конфликта на востоке Украины. Предложение, направленное на разграничение противоборствующих сторон и отвод тяжелых вооружений. С этой целью РФ предлагает Совету безопасности ООН ввести миротворческие силы на линию огня.

В результате проведенных реформ угольная промышленность России стала первой и единственной отраслью топливно-энергетического комплекса (ТЭК), полностью представленной частным капиталом. Сегодня уголь в энергобалансе РФ составляет 14% и является третьим по значению энергоресурсом. Отечественный уголь стабильно экспортится в 75 стран мира. За 7 месяцев 2017г. прирост экспорта к соответствующему периоду прошлого года уже достиг 13 млн. т. Российская угольная отрасль по объемам добычи и экспорту угля занимает шестое и третье место в мире соответственно.

(АиФ, № 35,

30 августа – 5 сентября 2017г.)

В СМИ звучат бурные релизы властей о близкой победе над кризисом, но граждане им, похоже, не верят, а верят собственным кошелькам, которые становятся все тоньше, и третий месяц подряд в опросах ВЦИОМ самой острой проблемой называют низкие зарплаты. Социологи даже придумали новый термин – «работающие бедные».

(АиФ, № 35,

30 августа – 5 сентября 2017г.)

Низкие зарплаты подавляющего большинства населения страны (32% из нас наёмные работники) позволяют перераспределять доходы в пользу узкой группы: олигархов, топ-менеджеров госкомпаний и коррумпированных чиновников.

(АиФ, № 35,

30 августа – 5 сентября 2017г.)

Главная причина низких зарплат в России в том, что нашим олигархам и бизнесу выгодно сохранять дешевую рабочую силу. Еще в 2012г. Владимир Путин поставил задачу – увеличить производительность труда в 1,4 раза, но это поручение Президента не выполнено.

(АиФ, № 35,

30 августа – 5 сентября 2017г.)

Выпуск продукции сельского хозяйства в 2016г. в РФ вырос на 4,5%, а импорт продовольствия за 2014-2016г. наоборот сократился на 45%. Экономили порядка 20 млрд. долларов!

(АиФ, № 35,

30 августа – 5 сентября 2017г.)

Школы стали лучше

Во всех образовательных учреждениях региона проведена большая работа по подготовке к новому учебному году

Галина АНДРЕЕНКО
Фото Константина СОЛОДКОВА

Первого сентября в Верхневолжье за парты сели 14,5 тысячи первоклассников. А всего 222 тысячи человек перешагнули порог образовательных учреждений региона, чтобы, в зависимости от возраста, постигать азбучные истины или грызть грани науки. Воспитанников детских садов, школьников и студентов в этом учебном году на 4,7 тысячи больше, чем в прошлом.

Основной рост произошел за счет учащихся школ, – отметил губернатор Игорь Руденя. – В связи с этим при подготовке к новому учебному году ключевой акцент был сделан на ликвидацию второй смены в школах и обеспечение доступности дошкольного образования.

Доступность и качество образования, по мнению главы региона, характеризуют, в том числе, и качество жизни людей на территории Тверской области. Вот почему так мно-



Первого сентября новый учебный год начался для 134468 школьников нашего региона

Артур БАБУШКИН, председатель постоянного комитета по социальной политике Законодательного собрания Тверской области:

– Губернатором вместе с правительством региона и депутатским корпусом принят ряд позитивных решений по подготовке к новому учебному году. Во главу угла ставилось обеспечение безопасности и комфортности нахождения учеников в образовательных учреждениях не только областного центра, но и всех районов Верхневолжья. Во многих школах в течение лета было установлено ограждение вокруг территории и обеспечен видеоконтроль по периметру. Решались вопросы улучшения материально-технической базы прежде всего сельских школ, обеспечения их наглядными пособиями и оборудованием. Кроме того, губернатором ставилась задача по замене оконных блоков на новые стеклопакеты, и в основном в муниципалитетах она исполнена. Мы, депутаты, контролировали этот процесс, более того, многие значительную часть своих депутатских фондов направили в районные учреждения образования на замену окон, где-то и главы муниципалитетов сильно постарались. Решена и задача обеспечения качественного питания школьников – к организациям, предоставляющим эту услугу, предъявляются высокие требования. Депутатский корпус вместе с органами исполнительной власти и министерством образования области будет и в дальнейшем решать задачи, стоящие в этой важной социальной сфере.

го средств и сил направляется в последние полтора года на то, чтобы создать детям достойные условия для обучения и воспитания. Условия во многих школах стали определенно лучше.

БОЛЬШОЙ РЕМОНТ

Идет масштабная замена старых оконных блоков на стеклопакеты, что гарантирует нормальный температурный режим. Ремонт санузлов позволяет обеспечить выполнение санитарных норм и сохранить здоровье детей. Эти работы проведены в 47 школах, на них направлено 95,4 млн рублей. Правда, в 17 образовательных учреждениях установлены «тревожные кнопки», автоматическая пожарная сигнализация, есть физическая охрана, а вот системой видеонаблюдения обеспечены пока 66,1% детсадов и 74,3% школ. Почти везде территория огорожена.

школьных и общеобразовательных учреждениях установлены «тревожные кнопки», автоматическая пожарная сигнализация, есть физическая охрана, а вот системой видеонаблюдения обеспечены пока 66,1% детсадов и 74,3% школ. Почти везде территория огорожена.

Лидия ТУМАНОВА, председатель Общественной палаты Тверской области:

– Надо сказать, что все проверяющие, оценивая качество подготовки образовательных учреждений региона к началу учебного года, очень высоко отзывались о педагогических коллективах и их вкладе. Это настоящие подвижники, на которых в школах очень многое держится.

На проведение ремонта, приобретение оборудования, обеспечение комплексной безопасности в учреждениях образования из консолидированного бюджета Тверской области было направлено свыше 1,1 млрд рублей. В этом году 19 муниципальных образований вошли в федеральный проект «Сельский спорт». Благодаря этому в 23 сельских школах отремонтированы спортзалы, открыты новые уличные спортивные площадки, закуплен инвентарь. Продолжается и реализация программы «Доступная среда». В 84 образовательных организациях созданы условия для обучения детей-инвалидов.

Косметический ремонт прошли во всех школах области, а в 116 из них шли работы капитального характера. Во всех до-

ЗАМЕНА ВТОРОЙ СМЕНЫ

– От того, какие условия для обучения будут созданы для воспитанников детских садов, школьников, студентов, зависит, какие результаты в целом покажет система образования, – подчеркнул председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев на селекторном совещании перед началом нового учебного года.

Игорь Руденя на заседании регионального правительства, где рассматривался вопрос подготовки образовательных учреждений к учебному процессу, напомнил, что особое внимание необходимо уделять работе по ликвидации второй смены в школах. Это поручение Президента РФ. В Тверской области свыше 10,5 тысячи ребят посещают уроки во вторую смену. И это при том, что в прошлом году за счет ремонта помещений в школах было введено 835 новых мест.

До конца текущего года еще 580 дополнительных мест должны оборудовать за счет регионального бюджета в 12

школах Твери, Калязинского и Лихославльского районов. Уже введено 300 из этих мест. В областном центре строится новая школа – детский сад на 560 ученических и 80 дошкольных мест. Завершается возведение школы на 150 учащихся и 25 детских мест в Степурино Старицкого района.

ОБНОВЛЕНИЕ

С началом сентября в 38 муниципальных образованиях Тверской области на маршруты вышли 390 школьных автобусов. Они везут на занятия и обратно 10388 учащихся, проживающих в сельской местности. В текущем году школьный ав-



топарк серьезно обновлен: приобретено 48 автобусов «ПАЗ» и «Газель». Из областного бюджета на эти цели выделено 78,8 млн рублей.

Еще большие средства – 96,7 млн рублей – направлено в 2017 году на приобретение учебников. Родителям больше не нужно на них тратиться – обеспеченность школ, по информации регионального министерства образования, составляет 100%. Закуплено более 289 тыс. книг, соответствующих федерально-му перечню.

Обновились и педагогические коллективы. В этом году 105 молодых специалистов пришли работать в городские образовательные учреждения и 36 – в сельские. Свободными остались 45 вакансий в Твери, Конаковском, Вышневолоцком, Торопецком, Бесьегонском и Калининском районах, в Ржеве и Вышнем Волочке, а также в ЗАТО «Озерный». На заседании правительства решено проработать целевой прием в вузы за счет средств областного бюджета по специальностям, в которых школы ощущают нехватку кадров. Сегодня в сфере образования заняты 19690 педагогических работников, 10444 из них работают в школах. В День знаний все они встречали своих учеников.

факты

Земля вернулась в оборот

На 28 тыс. гектаров увеличилась в текущем году посевные площади Верхневолжья. Положительную динамику обеспечили 217 хозяйств. В лидерах – Старицкий, Торопецкий, Краснохолмский, Лихославльский, Рамешковский, Торжокский, Андреапольский районы. Часть затрат, связанных с вводом в оборот земель сельхозназначения, предприятиям АПК будет возмещена за счет областного бюджета. На эти цели направят 10 млн рублей. Ставка субсидии – 2,5 тыс. рублей за гектар, что покрывает половину затрат на приобретение дизельного топлива для обработки полей.

В целом на поддержку аграрного сектора Верхневолжья в 2017 году заложено более 2,5 млрд рублей – 534,4 млн рублей из региональной казны и свыше 2 млрд рублей из федерального бюджета.

Не на словах, а деньгами

Правительство Тверской области активно поддерживает модернизацию промышленных предприятий. Почти 24 млн рублей из региональной казны направлено на поддержку технического перевооружения производства, на которых трудятся не менее 50 человек. Средства пойдут на субсидирование кредитов, взятых на модернизацию предприятий, зарегистрированных на территории Верхневолжья и не имеющих задолженности по налогам и другим платежам. Субсидии будут предоставляться по результатам конкурсного отбора, единовременно, в размере до 5 млн рублей. Ожидается, что данная мера позволит создать 150 новых рабочих мест, увеличить налоговые поступления в бюджет региона и улучшить инвестиционный климат.

Чемпионат рыболовов



На территории Иваньковского водохранилища в Конаковском районе с 31 августа по 3 сентября прошел чемпионат мира по рыболовному спорту. В ловле спиннингом с лодок соревновались более 250 любителей и профессионалов рыбной ловли из 17 стран. Команды-участницы представляли Россию, Англию, Беларусь, Венгрию, Германию, Ирландию, Италию, Казахстан, Латвию, Литву, Польшу, Румынию, США, Францию, Чехию, Эстонию, Южную Африку. Наша страна во второй раз принимает эти статусные состязания, и не случайно местом их проведения стала Тверская область, которая славится уникальными водными ресурсами. В водоемах региона насчитывается более 30 видов рыб. Кстати, весь улов участники чемпионата выпустили обратно в водоем – после измерения и взвешивания.